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MPOBEPKU LWWKOJIbHOIO NUTaHnA
[OATA MNPOBEAEHNA MPOBEPKI:

VHVLINATVBHAA TPYTIMA, MPOBOAMBLLAA MPOBEPKY LLKO/IbHOIO MATAHIAA MO MOY OOLL Ne 2
I.0.OKTABP K: N ,

4a

Bonpoc 10a/Her

1 ViMeeTcsi 1M B OPraHK3sgum Meroo?
A) [a, Ana BCeX BO3PACTHbIX TFPYNM W PEXUMOB (PYHKLMOHUPOBAHUSA
opraHu3aLum A 1/
B) ga, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX Fpymnn
B) HeT

2 BbIBELWEHO N UMKNNYHOE MEHIO AN 03HAKOMIEHUA poguTenein n geten ?
A) na
B) HeT

3 BblBeLLEHO /1N eXefHeBHOe MeHIO B Y06HOM A/19 03HAKOMJ/IEHUS pOANUTENeN 1 aeTei
mecTte ?
A) pa A= -
B) HeT

4. B MeH0 0TCYTCTBYIOT NOBTOpPLI 611047
A) fa, no BCeM AHAM
B) HeT, UMetoTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE [HU

5. B MeHIo OTCYTCTBYHOT 3anpeLieHHble 6/1104a U NPOAYKTbI
A) fa, No BCEM AHAM Y
B) HeT, MMeloTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE JHK

6.  CoOTBETCTBYET /I PernaMeHTUPOBaHHOE LIMKIMYHLIM MEHIO KONMYECTBO MPUEMOB MULLM
pPeXMMy PYHKLMOHUPOBaHMSA OpraHu3aLmum?
A) na
B) HeT

7. ECTb 1 B opraHM3aLMm Nprkas o co3faHuy 1 nopsiake paboTbl 6pakepaXkHo KOMUcCHUmn?
A) na
B) HeT

8 OT BCEX /1M NapTUiA NPUIOTOBNEHHbIX 6110 CHUMAeTCs Bpakepax? 1~
A) fa
E) ner

9 BobissBnsAnch N1 (hakTil He AONycKa K peanusaumm 6104 1 NPOAYKTOB MO pesynbTartam
paboTbl 6pakepakHOM Komuccum Csanepuog He MeHee mecsaua)?
A) HeT
BYJAa :

10 Co3gaHbl M YCNoBWS AN OpPraHu3aLmm NUTaHus AeTei ¢ yueToM 0COBEHHOCTe
3n0rtoBba (‘caxapHblil LuabeT, HULLIEBbIe anneprmum)?
Mpa
E) HeT K

11 MooBosn'rcs ;W y600Ka NOMELLEHNIA NMOCNE KAXKAOT0O MPUEMA MULN? e, .
A) pa
B) HeT

12  KauyecTBeHHO nu npoBefeHa y6opKa NOMELLEHNI A/18 nprema nunLy, Ha MOMEHT paooTbl
KomMuccun? - -T-
A) na .



B) HeT
13 OGHapy>X1Ba/MCb NN B MOMELLEHUAX 418 NpreMa NULLU HACEKOMbIE, TPbBYHbI U Criefbl
NX YKU3HEeLeATeIbHOCTU?
A) HeT X
b) na
14 CospgaHbl nu YCNOBUS ANA COOMOAEHNS AeTbMU MPaBWU IMYHOM TUTUEHDBI?
A) pa
B) HeT
15  BbigBnanucb 1M 3aMmevaHuns K cCO6/104eHNI0 AeTbMU NPaBui IMYHOA TUTMEHbI?
A) Het
b) na
16  BbIgBNSAUCH NN NPY CPABHEHWUMW Peasin3yeMOoro MeHI C YTBEPXAEHHbIM MeH0 (haKTbl

NCKNHOYEHNSA OTAENbHBIX 6/110[ U3 MeHo ?
A) Het

- /
B) pa
17  Vmenu nn akTbl BbLAYM AeTSM OCTbIBLLUEN MWL ?
A) HeT 1
b) na
PE3Y/IbTAT MPOBEPKI:

T7 J7
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nognuce MPYMIbl nposoaneweii MNMPOBEPKY:



